Hoacnumenvnasa 3anucka
Ycnosuvie oboznauenus. Yposenv croscnocmu: b - 6azoswiil, I1 - nosviuiennwvi

Tun 3a0anus: BO - evioop omeema, KO - kpamkuii omeem, PO - pazeeprymwiii omeem
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1 VYMeHHre CKIagbIBaTh, BEIYUTATh MHOTO3HAYHEBIEC YHCIa 1 b | PO
2 YMEHUE YMHOXKaTh, IEJINTh MHOTO3HAYHBIE YUCIIA 1 b | PO
3 YMeHHe peniaTh BBIPAKEHHUsI C BEIMYMHAMHU 1 |b |[KO
4 YMeHHe peniaTb COCTaBHbIE YPABHEHUS 1 |b PO
5 YMeHue peniaTh 3aa4l Ha HAX0KICHHE EPUMETPa MPSIMOYTOJIbHUKA 1 |b [PO
6 YMeHue peniaTh 3aa4i Ha BCTPEYHOE JBHIKCHUE 1 |b |PO
7 YMeHue BBIIOIHATh NEPEBOJI €AMHULL BPEMEHU U MaCChl 1 |b KO
8 YMeHue BBINOJHATh NEPEBOJ EAUHHUIL JUIMHBI U ITOMIAAN 1 b | KO
9 YMeHHe peniaTb BEIPaKEHUsI B HECKOJIBKO TEUCTBUM 1 |b |KO
10* | VYMmeHwme pemath 3a1a9y Ha BpeMst 2 |II|PO
11* | YmeHue pemiaTh COCTaBHbIE 33/1a4U Ha HAXOXKIEHHE YacTH OT LIEJI0r0 2 |II |PO
12* YMeHue BBIOJIHATh AHCTBUS C IpoOSIMHU 2 |II | KO
MaxkcruMaabHOE KOJIMUECTBO 0aJlsIoB 15
Ilepesod mecmogvix 6a1108 8 WKONbHBIE OMMEMKU
ba3zoswtii yposens Ilogvluuennolii ypogeHs
9 6annos — 100% 6 bannos — 100%
8 6annos — 89% 5 6annos — 83%
7 bannos — 18% 4 banna — 67%
6 bannos — 67% 3 6anna — 50%
baszoeuviit yposens IHogviuennulit yposens Ommemka
100% 100% «5»
100% 50% «»
65-99% 50% u svie «4»
65% u sviue 0% «3»

Ilpoxoonoii 6ann:
baszosviil yposenv — 65 — 99%, nosviwennsiii yposernv — 50% u eviute.




ﬂuaenocmuuecmm KOoHmpoJjibHan paﬁoma mamemamuke
011 nocmynarouiux 6 5 Knacc

1) Pemmm npumepsl, 3anKChIBasi B CTOJIOUK:

ba30BbIl YPOBEHD

480 710 - 479 841 =

158 754 + 339 689 =

2) Permm npuMepsbl, 3aMMChIBast B CTOJIOUK:

157 914 : 62= 8 098 - 7050= 234 264 : 908=
3) BhInoaHu 1eiCcTBUS:
S5ul8muH-24935mMuH +4 4957 MUH = ........ q........ MUH

4) Peun ypaBHEHHE:!
7580 +2128: X =8112

5) Pemu 3a1auy:

[lnomane npsiMoyrosibHUKa 51 cm?  Haitnu HIMPUHY, €CIU €ro JaiauHa 17 cwm.
Beruuciu nepumMeTp 1aHHOTO NPSIMOYTOJIBHUKA.

6) Peru 3amagy:

W3 nByX Hacen€HHBIX MYHKTOB BbleXajll HaBCTpeUy APYT APYTY J1Ba BCAIHHKA.
OpaMH BcaJHUK €Xajl CO CKOPOCThIO 9 km/4, a pyroii — 11 km/4. Berpetunucey onn

yepe3 6 4. Uemy paBHO paccTOSsHUE MEKIY HACEIEHHBIMU ITyHKTaMu?




7) BbInosHu JeHCTBUS ¢ BeIMYMHAMHM (BpeMsi, Macca):
54926 MUH = MHUH 6T5104Kr= T
720 c = MUH 900T= 17

8) BeinoaHu AeHCTBUS ¢ BEIMUMHAMM (JIJIMHA, ILIOIIA/Ib):
50 km = M 8000 om?2 = MM?
450 000 MM = M 40 a = M2

9) Pemn npumep, paccTaBisis ICHCTBHS:

300 + (60 - 4 +80) - 2+ (4200: 14-7 - 40+ 15 -4) - 20 =

IToBBEIMEHHBIN YPOBEHD

10*) Pemm 3amauy:
Buka coOupaercs noitu ¢ noapyramu B kuHo. Ceanc HaunHaercs B 154 10 MuH.
Omna Bpeinia u3 aoma B 144 30muH. Ha ckonbko MuHyT Buka ono3maer k Havairy
ceaHca, €ClId JoOpora OT JIoMa A0 KuHoTtearpa 3aHuMaer 50 MUHYT?

11*) Pemwm 3amauy:

JIBe Opuraapl pabourx BBIKJIAIBIBAIOT C IBYX CTOPOH ac(haibTOBYIO 1OPOTY JUTMHOM
B 2 kM. Ha TOT MOMEHT, Korzia 6purajsl pabouux BCTPETUIIUCH, TEPBasi MOJIOKUIA
10 yuyactkoB no 80 m kaxapli, a BTopas — 20 y4acTKOB OAUHAKOBOU JIJIVHBI.
VYyacTku Kakoil JJMHbI (B METpax) KIaaéT BTopas Opuraaa?

12*) Borunciu:
4/9 cymmer 1000 u 800
Haitgu yucno, 15% kotoporo paBubl npousseacHuo S00 u 30




